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Описание носков «TROPIC» #tropic_socks  

Автор описания: Юля Вяжувий (Instagram @viajeuvie) 

 

 
 

Все материалы данного описания являются объектами авторского права (все права 

сохранены за автором), включая дизайн и оформление, и предназначены только для 

личного, закрытого использования. 

Запрещается копирование, распространение (в том числе некоммерческое), 

переработка, продажа или любое иное использование (как полного описания, так и его 

частей) без предварительного согласия правообладателя. 

 

Носки с узором вяжутся по кругу на двух спицах с длинной леской способом 

Magic Loop (не одновременно).  

Поэтому, если вы вяжете на 5-ти спицах, будьте внимательны. 

В файле есть ссылки на видео, которые можно посмотреть, нажав на слово 

"видео", выделенное синим цветом и подчеркнутое – это и есть ссылка.  

Размер шрифта в описании специально выбран такой, чтобы комфортно было 

читать с экрана телефона. При печати описания можно выбрать печать 2 страниц 

на 1 листе (лист поделен пополам). 

Необходимые инструменты и материалы 

Cпицы с длиной лески 80-100 сантиметров (размер спиц указан ниже в разделе 

"пряжа"); 

Носочная пряжа; 
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Ножницы; 

Трикотажная игла; 

Маркер (по желанию); 

Сантиметр для снятия мерок (расчета плотности); 

Носочные блокаторы для сушки носков (их можно приобрести в магазинах 

пряжи или сделать самостоятельно. В магазине @sockblockers по промокоду 

“VIAJEUVIE” действует скидка 10% на носочные блокаторы – ссылка 

https://www.instagram.com/sockblockers/). Носочные блокаторы нужны для придания 

правильной, ровной формы вязанному носочку (блокаторы придают носкам 

товарный вид), но это не обязательный «инструмент». 

Пряжа 

Как выбрать носочную пряжу и где ее купить вы можете почитать в моем 

аккаунте инстаграм по ссылкам: 

• https://www.instagram.com/p/ByzY09zCTWm/ (список магазинов пряжи и 

носочных блокаторах); 

• https://www.instagram.com/p/Bt3eXbrjhOx/ (как выбрать носочную пряжу); 

• https://www.instagram.com/p/B2Bfa6DiliO/ (про спицы). 
 

Два варианта:  

1. Классическая носочная пряжа: 

 Schachenmayr Regia (классическая шерстяная, Regia Premium Merino Yak, 

Regia Premium Silk, Regia Cotton Beach); 

 Gruendl Hot Socks (+Gruendl Hot Socks Pearl); 

 Austermann; 

 Alegria Manos Del Uruguay; 

 Lana Grossa Meilenweit и другие, их много 

Очень важно, чтобы в составе был полиамид 20-30 % для прочности 

носочков, метраж 50 грамм - 200-210, расход: от 70-ти грамм на взрослые 

носки, на детские < 50 грамм. 

Для этой модели не рекомендую использовать: 

× носочную пряжу Arwetta Filсolana (и другие по толщине и фактуре 

похожие на неё), т.к. она очень тоненькая и узор "расползается"; 

× секционную, полосатую,  любую другую разноцветную пряжу, т.к. узор 

потеряется (можно использовать плавный градиент или пряжу с 

большими секциями); 

× очень ворсистую пряжу.  

 

Рекомендуемая плотность лицевой глади после ВТО: 

https://www.instagram.com/sockblockers/
https://www.instagram.com/p/ByzY09zCTWm/
https://www.instagram.com/p/Bt3eXbrjhOx/
https://www.instagram.com/p/B2Bfa6DiliO/
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32 петли - 10 см  

47 рядов – 10 см. 

Спицы: 2-2,5 мм.  

 

2. Sisu Sandnes Garn, Nord Drops, метраж 50 грамм - 175 метров, расход: от 70-ти 

грамм. 

Рекомендуемая плотность лицевой глади после ВТО: 

30 петель - 10 см 

45 рядов -  10 см.  

Спицы: 2,5-3,5 мм. 

Образец 

Первое, что нужно сделать перед началом работы по описанию, связать образец 

и попасть в рекомендованную выше плотность.  

Т.к. изделие вяжется по кругу, то и образец правильнее всего вязать по кругу. 

На спицы наберите 45-50 петель, соедините вязание в круг и свяжите лицевой 

гладью в высоту около 6 см. Проведите ВТО (постирайте образец руками при 

температуре не выше 30 градусов шампунем или специальным средством, дайте 

высохнуть). По этому образцу считаем сколько петель получилось в 10 см. Если 

петель больше, чем указано в описании, значит нужно взять спицы большего 

размера, если меньше, то меньшего =)   

Посмотрите внимательно табличку ниже, возможно, что вы попали именно в ту 

плотность, которая даст вам нужный размер. Но обратите внимание, что выше в 

разделе "Пряжа" дана рекомендованная плотность, с которой узор лучше всего 

показывает себя (плотнее тоже хорошо, а чуть свободнее – узор будет уже менее 

выражен). 

  

НО не всю пряжу можно вязать рыхлее! Если в составе пряжи есть кашемир или 

мериносовая шерсть, то меньше, чем 32 петли в 10 см вязать не рекомендую. 

Классическую шерстяную носочную пряжу можно вязать от 30 петель в 10 см.  

 

Если есть расхождение в рядах, ничего страшного, длина носка очень легко 

регулируется. 

Размеры 

Раппорт узора = 8 петель.  

Размеры по ширине (обхвату стопы) регулируются толщиной пряжи и 

плотностью.  
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Вариантов количества петель всего два: 64 петли (универсальный женский 

размер) и 48 петель (детский размер). Чтобы красиво разделить петли на пятку и 

продолжить после разделения узор, нам необходимо взять четное количество 

раппортов (8 или 6). Можно взять 10 раппортов и связать носок на 80 петель, но 

он получается на очень-очень широкую ногу.  

 

Чтобы получить носок на более узкую ногу, можно взять спицы меньшего 

размера и связать носок плотнее (для носка это не минус, а наоборот плюс, т.к. 

уменьшает возможность появления катышков).  

Выбирайте размер носков по размеру обуви и обхвату стопы, длина носков в 

данной модели регулируется.  

  

Количество 

петель  

Пряжа 

(метраж) 

Плотность Размер 

обуви  

Длина стопы  Обхват 

стопы 

64 200-210 

метров – 

50 грамм 

30-31 

петля – 10 

см 

39 – 42 25 – 27,5 см 23 – 25 см 

32 петли – 

10 см 

38 – 40 24 – 25,5 см 22 – 23 см 

33-34 

петли – 10 

см  

35 – 37 22,5 – 23,5 см 20 – 21 см 

175 

метров – 

50 грамм 

30 петель 

– 10 см  

38 – 40 24 – 25,5 см 22 – 23 см 

32 петли – 

10 см 

35 – 37 22,5 – 23,5 см 20 – 21 см 

48 200-210 

метров – 

50 грамм 

32 петли – 

10 см 

29 – 31 18 – 19 см 18 – 19 см 

33-34 

петли – 10 

см 

<29 <19 см <19 см 

30 петель 

– 10 см 

31 – 33 19 – 21 см 19 – 20 см 

175 

метров – 

50 грамм 

30 петель 

– 10 см 

32 – 34 20 – 21см 20 – 21 см 

32 петли – 

10 см 

29 – 32 19 – 20 см 19 – 20 см 
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Расхождения в плотности очень маленькие, поэтому берите смело 64 или 48 

петель и при любой плотности от 30 до 33 петель вы свяжете отличный носок 

Из каких частей состоит носок: 

 
Мы начинаем вязать с резинки. 

Начало вязания  

Классическим способом набираем 48/64 петли + 1 петля для соединения в круг. 

Можно набирать петли на одну спицу, но свободно, или же плотно на две. Не 

перетягивайте наборный край (см. видео). 

 

Далее все расчеты будут идти в таком порядке: первое число для 48 петель/ 

второе для 64. Если цифра одна, значит она подходит для всех размеров.  

 

Соединение в круг (см. видео): передвигаем набранные петли на середину лески, 

отсчитываем от последней набранной петли половину петель и в этом месте 

делаем залом в леске и вытаскиваем часть лески. Обе части вязания двигаем к 

кончикам спиц, с левой спицы на правую (правая спица – с которой свисает 

кончик нити) переносим руками одну петлю, немного вытягиваем левую спицу 

из петель, чтобы ей было удобно работать, смотрим на правую спицу – видим 

одну петлю, перенесенную с левой спицы, и последнюю набранную петлю, левой 

спицей надеваем последнюю набранную петлю на правой спице на 

ПЕРЕНЕСЕННУЮ с левой! Соединили в круг, левую спицу возвращаем обратно в 

https://drive.google.com/open?id=1ylC6RJdWZCXTJUkfth2mPNtGrZBDWU1r
https://drive.google.com/open?id=1HwYHSTwYyApu7wJBE8od4e1YOb_nzocJ
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вязание (двигаем петли ближе к кончику спицы), вытягиваем правую спицу (ей 

будем вязать). В этом месте будет начало ряда (для удобства можно повесить 

маркер). 

Вяжем скрещенную резинку 1*1 (одна лицевая 

скрещенная провязывается за левую стенку, одна 

изнаночная – см. видео).  

10 рядов для пряжи метражом 175 метров на 50 

грамм, 12 рядов для классической носочной 

пряжи.  

Можно связать классическую резинку без 

скрещенных петель.  

 

 

 

 

На фото справа еще один вариант красивой 

резинки для этого узора – скрещенная резинка 2*2, 

только начинать ее нужно с одной лицевой: *1 лиц., 

2 изн., 1 лиц*, чтобы она красиво переходила в узор. 

 

Резинка – 3 см.  

Высота резинки на ваше усмотрение. 

После резинки приступаем к узору (если резинка 

будет другого цвета, то в следующем ряду меняем 

цвет и вяжем уже основным). 

  

https://drive.google.com/file/d/1bWaTTCFed-fc825-bMTPDwZTmR3B2QFy/view?usp=sharing
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Узор 

После резинки один ряд вяжем полностью лицевыми петлями. 

Схема узора 

 
Условные обозначения 

 лицевая петля 

 Накид 

 две петли вместе с наклоном влево 

 две петли вместе с наклоном вправо 

 скрещенная лицевая петля 

 перенос петель на другую спицу  

 

Раппорт узора 8 петель в ширину и 20 рядов в высоту. 

 

Две лицевые вместе с наклоном влево - две петли переносим на правую спицу, 

переворачивая их как показано на фото (другой стенкой вперед), возвращаем их на 

левую спицу и провязываем их вместе лицевой за заднюю стенку (см. фото ниже и 

видео). Сокращение – 2 вместе с наклоном влево.  

Две лицевые вместе с наклоном вправо - провязываем петли вместе одной петлей 

так, как они лежат на спице (см. видео). Сокращение – 2 вместе с наклоном 

вправо.  

https://youtu.be/7Yb-fmpKwQA
https://youtu.be/vT79RHuvLNw
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Скрещенная лицевая петля. Сокращение – 1 лиц. скрещ. 

Узор:  

Нечетные ряды (1 и 11-й) – видео: 

Четные ряды – видео; 

Нечетные ряды (кроме 1 и 11) – видео. 

 

Описание узора:  

 1 ряд: *2 лиц., 2 вместе с наклоном вправо, 2 накида, 2 вместе с наклоном 

влево, 2 лиц.* – повторяем до конца ряда; 

 2 ряд: *3 лиц., из первого накида - 1 лиц. скрещ., из второго накида - 1 лиц., 3 

лиц.* – повторяем до конца ряда; 

 3 ряд: *1 лиц., 2 вместе с наклоном вправо, 1 лиц., 2 накида, 1 лиц. скрещ., 2 

вместе с наклоном влево, 1 лиц.* – повторяем до конца ряда;  

 4 ряд: *3 лиц., из первого накида - 1 лиц. скрещ., из второго накида - 1 лиц., 3 

лиц.* – повторяем до конца ряда; 

 5 ряд: *2 вместе с наклоном вправо, 2 лиц., 2 накида, 1 лиц. скрещ., 1 лиц., 2 

вместе с наклоном влево* – повторяем до конца ряда; 

 6 ряд: *3 лиц., из первого накида - 1 лиц. скрещ., из второго накида - 1 лиц., 3 

лиц.* – повторяем до конца ряда; 

 7 ряд: повторяем 5-й ряд; 

 8 ряд: повторяем 6-й ряд;  

 9 ряд: повторяем 5-й ряд;  

 10 ряд: повторяем 6-й ряд; 

 11 ряд: *2 накида, 2 вместе с наклоном влево, 4 лиц., 2 вместе с наклоном 

вправо* – повторяем до конца ряда; 

 12 ряд: *из первого накида - 1 лиц. скрещ., из второго накида - 1 лиц., 6 лиц.* 

– повторяем до конца ряда; 

 13 ряд: *1 лиц., 2 накида, 1 лиц. скрещ., 2 вместе с наклоном влево, 2 лиц., 2 

вместе с наклоном вправо* – повторяем до конца ряда; 

 14 ряд: *1 лиц., из первого накида - 1 лиц. скрещ., из второго накида - 1 лиц., 

5 лиц.* – повторяем до конца ряда; 

 15 ряд: *2 лиц., 2 накида, 1 лиц. скрещ., 1 лиц., 2 вместе с наклоном влево, 2 

вместе с наклоном вправо* – повторяем до конца ряда;  

 16 ряд (будьте внимательны, в этом ряду будем перемещать петли – см. 

видео): первая спица: 1 лиц., вытаскиваем правую спицу движением справа 

налево, чтобы 1 лиц. петля переместилась на вторую спицу, *1 лиц., из 

первого накида - 1 скрещ. лиц., из второго накида - 1 лиц., 5 лиц* повторяем 

до конца первой спицы, в конце будет не 5 петель, а 4 лицевые; вторая 

https://drive.google.com/open?id=12uQ70Gn7trQhArqThcgSmJVsdnjAtYIO
https://drive.google.com/open?id=1pSw9leeHHNtzxAcxl6YmpxKY9Wf-_y3M
https://drive.google.com/open?id=1TfQoR11JKHi6QzW1HI3o02ZaFu9fC6ut
https://drive.google.com/file/d/1MVJ9c0Zz5Yz_HIleLPdqkzF6_SRWYKuY/view?usp=sharing
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спица: как и на первой спице, но в конце будет 5 петель, т.к. одну мы 

перенесли в самом начале; 

 17 ряд: *2 лиц., 2 накида, 1 лиц. скрещ., 1 лиц., 2 вместе с наклоном влево, 2 

вместе с наклоном вправо* – повторяем до конца ряда; 

 18 ряд: повторяем 16-й ряд; 

 19 ряд: повторяем 17 ряд; 

 20 ряд (в этом ряду перемещаем петли – см. видео): первая спица - 2 лиц., из 

первого накида - 1 скрещенная лиц., вытаскиваем правую спицу, чтобы три 

петли перенести на вторую часть вязания, из второго накида - 1 лиц., 4 лиц., 

*2 лиц., из первого накида - 1 скрещ. лиц, из второго накида - 1 лиц., 4 лиц.* 

- повторяем до конца спицы; вторая спица – аналогично первой спице, в 

самом конце будут 3 лиц. дополнительные петли, которые мы перенесли с 

первой спицы, их провязываем лицевыми.  

 

На фото слева один полный раппорт узора в 

высоту (1-20 ряды).  

 

Далее повторяем в высоту 1-20 ряды до 

нужной нам длины. 

Высота узора до пятки: 

1-1,5 раппорта – короткие носки; 

2 раппорта = 8 см; 

2,5 раппорта = 11 см. 

По желанию можно сделать короче или чуть 

длиннее.  

В детских размерах 1,5-2 раппорта - 8 см.  

Пятка 

Пятку будем вязать ровно на половине набранных петель.   

Начало пятки – см. видео (находим пятку для вашего количества петель и 

раппортов, читаем, а затем смотрим видео). 

 

  

https://drive.google.com/open?id=1K5rOG66OdQ4IoDzT0DzO7umf0rmYH4j1
https://drive.google.com/open?id=1hz7goXmVniVfdXLwjIApEI2DD32kVd6V
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Пятка для 48 петель (при полном количестве раппортов до пятки – 1,2,3 и 

т.д.): 

1. от начала ряда провязываем 3 лиц., 1 изн., вытягиваем левую спицу и 

оставшиеся петли сдвигаем на леску влево (тянем левую спицу, сдвигая 

петли, бывшие на спице, на леску), разворачиваем вязание.  

если пятка будет другого цвета, то начинаем провязывать петли 

основным цветом, изнаночную провязываем двумя нитями - основным и 

новым; 

2. первую петлю снимаем (нить за работой), 3 изн., слева петли висят на 

леске, отсчитываем с лески 20  петель, делаем залом в леске и передвигаем 

их (20 петель) на левую спицу (петли были на леске, теперь должны 

оказаться на спице), провязываем 19 изн. и 1 лиц., разворачиваем вязание. 

для пятки другого цвета - первую петлю снимаем, далее все петли вяжем 

новым цветом, основной можно отрезать; 

 

Пятка для 48 петель (при неполном количестве раппортов до пятки – 1,5, 

2,5, 3,5 и т.д.):  

1. от начала ряда провязываем 7 лиц., 1 изн., вытягиваем левую спицу и 

оставшиеся петли сдвигаем на леску влево (тянем левую спицу, сдвигая 

петли, бывшие на спице, на леску), разворачиваем вязание.  

если пятка будет другого цвета, то начинаем провязывать петли 

основным цветом, изнаночную провязываем двумя нитями - основным и 

новым; 

2. первую петлю снимаем (нить за работой), 7 изн., слева петли висят на 

леске, отсчитываем с лески 16  петель, делаем залом в леске и передвигаем 

их (16 петель) на левую спицу (петли были на леске, теперь должны 

оказаться на спице), провязываем 15 изн. и 1 лиц., разворачиваем вязание. 

 для пятки другого цвета - первую петлю снимаем, далее все петли вяжем 

новым цветом, основной можно отрезать; 

 

Распределили петли на: пятку - 24 петли, узор – 24 петли. 

 

Пятка для 64 петель (при полном количестве раппортов до пятки – 1,2,3 и 

т.д.): 

1. от начала ряда провязываем 11 лиц., 1 изн., вытягиваем левую спицу и 

оставшиеся петли сдвигаем на леску влево (тянем левую спицу, сдвигая 

петли, бывшие на спице, на леску), разворачиваем вязание.  
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если пятка будет другого цвета, то начинаем провязывать петли 

основным цветом, изнаночную провязываем двумя нитями - основным и 

новым; 

2. первую петлю снимаем (нить за работой), 11 изн., слева петли висят на 

леске, отсчитываем с лески 20  петель, делаем залом в леске и передвигаем 

их (20 петель) на левую спицу (петли были на леске, теперь должны 

оказаться на спице), провязываем 19 изн. и 1 лиц., разворачиваем вязание. 

для пятки другого цвета - первую петлю снимаем, далее все петли вяжем 

новым цветом, основной можно отрезать. 

 

Пятка для 64 петель (при неполном количестве раппортов до пятки – 1,5 2,5, 

3,5): 

1. от начала ряда провязываем 15 лиц., 1 изн., вытягиваем левую спицу и 

оставшиеся петли сдвигаем на леску влево (тянем левую спицу, сдвигая 

петли, бывшие на спице, на леску), разворачиваем вязание.  

если пятка будет другого цвета, то начинаем провязывать петли 

основным цветом, изнаночную провязываем двумя нитями - основным и 

новым; 

2. первую петлю снимаем (нить за работой), 15 изн., слева петли висят на 

леске, отсчитываем с лески 16  петель, делаем залом в леске и передвигаем 

их (16 петель) на левую спицу (петли были на леске, теперь должны 

оказаться на спице), провязываем 15 изн. и 1 лиц., разворачиваем вязание. 

для пятки другого цвета - первую петлю снимаем, далее все петли вяжем 

новым цветом, основной можно отрезать; 

 

Распределили петли на: пятку – 32 петли, узор – 32 петли. 

 

Далее продолжаем вязать поворотными рядами только 24/32 петли пятки, 

петли узора остаются на леске, их не трогаем пока: 

1. первую петлю снимаем (нить перед работой), далее - *1 лиц., 1 петлю 

снимаем на правую спицу, не провязывая*, повторяем до последней петли, 

последняя - изн., разворачиваем вязание;  

2. первую петлю снимаем (нить за работой), все изн., последняя - лиц. 

 

Далее - повторяем п. 1 и 2 ещё 11/15 раз. То есть с момента начала узора на пятке 

мы должны связать 24/32 ряда.  

Количество рядов можно посчитать по косичке, которая образуется из 

кромочных петель. Одна петелька в косичке - это два ряда пятки: лицевой и 
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изнаночный. Значит, если у нас 32 ряда, то кромочных петелек в косичке должно 

быть 16 (24 ряда – 12). 

Для более узкой ноги и размеров 34-36 можно провязать не 32 ряда, а 28-30, тогда 

кромочных косичек будет 14-15.  

Считаем по правой стороне, смотрим на пятку  с изнанки. Находим протяжку 

между первой изнаночной петлей на леске и самой нижней петлей пятки 

(стрелочка на фото слева), от этой протяжки считаем нужное количество петель 

в косичке по правой стороне пятки (петлю, которая находится на спице, не 

считаем). 

 

 
Насчитали 12/16 петель в косичке, вяжем последний изнаночный ряд.  

  

Так в данный момент выглядит пятка. 

 

Дальше приступаем к повороту пятки (это угол 

между стенкой пятки, которую мы только что 

связали, и стопой - та часть пятки, на которую 

мы наступаем). 

Если длины пятки не хватает, можно провязать 

еще необходимое количество рядов (актуально 

для высокого подъема и широкой ноги). 
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Поворот пятки  

Продолжаем работать только с петлями пятки.  

На фото слева связанный поворот пятки.  

 

Поворот пятки для 48 петель: 

1. разворачиваем вязание, первую петлю 

снимаем (нить перед работой), 14 лиц., две 

лицевые вместе с наклоном влево, 1 лиц., слева 

остается 6 петель, разворачиваем вязание; 

2. первую петлю снимаем (нить перед работой), 

7 изн., 2 изнаночные вместе одной изнаночной., 1 

изн., слева остается 6 петель, разворачиваем 

вязание; 

3. первую петлю снимаем (нить за работой), 8 

лиц., две лицевые вместе с наклоном влево (разворачиваем только вторую 

петлю, первая уже развёрнута, провязываем их вместе), 1 лиц., разворачиваем 

вязание; 

4. первую петлю снимаем (нить перед работой), 9 изн., 2 изнаночные вместе 

одной изнаночной, 1 изн., разворачиваем вязание; 

5. первую петлю снимаем (нить за работой), 10 лиц., 2 лицевые вместе с 

наклоном влево (разворачиваем только вторую петлю, первая уже развёрнута, 

провязываем их вместе), 1 лиц., разворачиваем вязание; 

6. первую петлю снимаем (нить перед работой), 11 изн., 2 изнаночные вместе 

одной изнаночной, 1 изн., разворачиваем вязание; 

7. первую петлю снимаем (нить за работой), 12 лиц., 2 лицевые вместе с 

наклоном влево (разворачиваем только вторую петлю, первая уже развёрнута, 

провязываем их вместе), 1 лиц., разворачиваем вязание; 

8. первую петлю снимаем (нить перед работой), 13 изн., 2 изнаночные вместе 

одной изнаночной, 1 изн., разворачиваем вязание; 

9. первую петлю снимаем (нить за работой), 15 лиц. (на спицах должно 

остаться 16 петель). 

 

Поворот пятки для 64 петель: 

1. разворачиваем вязание, первую петлю снимаем (нить перед работой), 18 

лиц., две лицевые вместе с наклоном влево, 1 лиц., слева остается 10 петель, 

разворачиваем вязание; 

2. первую петлю снимаем (нить перед работой), 7 изн., 2 изнаночные вместе 

одной изнаночной, 1 изн., (слева остается 10 петель) разворачиваем вязание; 
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3. первую петлю снимаем (нить за работой), 8 лиц., 2 лицевые вместе с 

наклоном влево (разворачиваем только вторую петлю, первая уже развёрнута, 

провязываем их вместе), 1 лиц., разворачиваем вязание; 

4. первую петлю снимаем (нить перед работой), 9 изн., 2 изнаночные вместе 

одной изнаночной, 1 изн., разворачиваем вязание; 

5. первую петлю снимаем (нить за работой), 10 лиц., 2 лицевые вместе с 

наклоном влево (разворачиваем только вторую петлю, первая уже развёрнута, 

провязываем их вместе), 1 лиц., разворачиваем вязание; 

6. первую петлю снимаем (нить перед работой), 11 изн., 2 изнаночные вместе 

одной изнаночной, 1 изн., разворачиваем вязание; 

7. первую петлю снимаем (нить за работой), 12 лиц., 2 лицевые вместе с 

наклоном влево (разворачиваем только вторую петлю, первая уже развёрнута, 

провязываем их вместе), 1 лиц., разворачиваем вязание; 

8. первую петлю снимаем (нить перед работой), 13 изн., 2 изнаночные вместе 

одной изнаночной, 1 изн., разворачиваем вязание; 

9. первую петлю снимаем (нить за работой), 14 лиц., 2 лицевые вместе с 

наклоном влево (разворачиваем только вторую петлю, первая уже развёрнута, 

провязываем их вместе), 1 лиц., разворачиваем вязание; 

10. первую петлю снимаем (нить перед работой), 15 изн., 2 изнаночные вместе 

одной изнаночной, 1 изн., разворачиваем вязание; 

11. первую петлю снимаем (нить за работой), 16 лиц., 2 лицевые вместе с 

наклоном влево (разворачиваем только вторую петлю, первая уже развёрнута, 

провязываем их вместе), 1 лиц., разворачиваем вязание; 

12. первую петлю снимаем (нить перед работой), 17 изн., 2 изнаночные вместе 

одной изнаночной, 1 изн., разворачиваем вязание; 

13. первую петлю снимаем (нить за работой), 19 лиц. (на спицах должно 

остаться 20 петель). 

Поднятие петель из стенки пятки  

Если пятка была другого цвета, то, чтобы перейти на основной, начинаем 

поднимать петли пряжей основного цвета.  

Смотрим с лицевой стороны на левую стенку пятки: одна петля висит на рабочей 

спице, следующая первая косичка кромки, а за ней вторая, между ними (между 

первой и второй косичкой) находим перемычку (см. видео), вводим в неё спицу и 

провязываем рабочей нитью новую петлю. Так набираем по левой стороне из 

каждой перемычки по одной петле (если кромочных петель 16, то поднимаем 16 

петель, если 12, то 12 и т.д.). 

 

https://drive.google.com/open?id=1ibSuX20c1bZfCYSk5pyk7A_uasplpNLW
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Разделим вязание на три части: левая стенка пятки, узор и правая стенка 

пятки. На части с узором вяжем узор по схеме №2.  

Схема узора №2 для 64 петель (32 петли узора после пятки) 

 
 

Схема узора №2 для 48 петель (24 петли узора после пятки)
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1 ряд:   

левая стенка пятки – поднимаем 12/16 петель с левой стороны пятки. 

Если 12/16 петель мало и при соединении с узором появляется дырочка, наберите 

с этой стороны еще одну дополнительную петлю.  

  

узор для 64 петель – отсчитываем 12 петель узора с лески и передвигаем их на 

левую спицу (сначала провяжем их, потом оставшуюся часть, чтобы удобно было 

вязать). 1 часть узора (первая спица): 1 накид, 2 вместе с наклоном влево, 4 лиц., 

2 вместе с наклоном вправо, 2 накида, 2 вместе с наклоном влево, 2 лиц. 

вытягиваем правую спицу и провязываем оставшуюся половину узора. 2 часть 

узора (вторая спица): 2 лиц., 2 вместе c наклоном вправо, 2 накида, 2 вместе с 

наклоном влево, 4 лиц., 2 вместе с наклоном вправо, 2 накида, 2 вместе с 

наклоном влево, 4 лиц., 2 вместе с наклоном вправо, 1 накид. 

 узор для 48 петель – отсчитываем 12 петель узора с лески и передвигаем их на 

левую спицу (сначала провяжем их, потом оставшуюся часть, чтобы удобно было 

вязать). 1 часть узора (первая спица): 1 накид, 2 вместе с наклоном влево, 4 лиц., 

2 вместе с наклоном вправо, 2 накида, 2 вместе с наклоном влево, 2 лиц. 

вытягиваем правую спицу и провязываем оставшуюся половину узора. 2 часть 

узора (вторая спица): 2 лиц., 2 вместе с наклоном вправо, 2 накида, 2 вместе с 

наклоном влево, 4 лиц., 2 вместе с наклоном вправо, 1 накид. 

 

правая стенка пятки: поднимаем 12/16 петель с другой стороны пятки, от 

петель с левой лески отсчитываем 10 петель, в этом месте делаем залом лески, 

вытаскиваем ее и провязываем эти 10 петель. В этом месте будет начало ряда.  

 

Сейчас мы провязали полностью первый ряд вместе с поднятием петель пятки 

(см. видео). 

 

2 ряд:  

левая стенка пятки – все петли лицевые до первой петли, с которой начинается 

узор (узор начинается с накида), можно поставить маркер, чтобы отделить 

узор от стенки пятки. 

 

узор для 64 петель: 7 лиц., из накида - 1 лиц. скрещ., из второго накида - 1 лиц., 6 

лиц., из накида - 1 лиц. скрещ., из второго накида - 1 лиц., 6 лиц., из накида - 1 

лиц. скрещ., из второго накида - 1 лиц., 7 лиц. 

узор для 48 петель: 7 лиц., из накида - 1 лиц. скрещ., из второго накида - 1 лиц., 6 

лиц., из накида - 1 лиц. скрещ., из второго накида - 1 лиц., 7 лиц. 

 

https://drive.google.com/open?id=1F6SG83h0BJ7EZss1Ry86KSq-14foxKKv
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правая стенка пятки: все петли лицевые (стенка пятки начинается после 

накида узора), с этой стороны также можно отделить узор от стенки пятки 

маркером. 

 

3 ряд с убавками:  

левая стенка пятки: все петли лицевые, не довязывая три петли до начала узора 

- 2 вместе с наклоном вправо, 1 лиц. 

узор для 64 петель: 1 накид, 1 скрещ. лиц. *2 вместе с наклоном влево, 2 лиц., 2 

вместе с наклоном вправо, 1 лиц., 2 накида, 1 скрещ. лиц.* между звёздочками 

повторить ещё два раза, 2 вместе с наклоном влево, 2 лиц., 2 вместе с наклоном 

вправо, 1 скрещ. лиц., 1 накид.  

узор для 48 петель: 1 накид, 1 скрещ. лиц. *2 вместе с наклоном влево, 2 лиц., 2 

вместе с наклоном вправо, 1 лиц., 2 накида, 1 скрещ. лиц.* между звёздочками 

повторить ещё один раз, 2 вместе с наклоном влево, 2 лиц., 2 вместе с наклоном 

вправо, 1 скрещ. лиц., 1 накид. 

 

правая стенка пятки: 1 лиц., 2 вместе с наклоном влево, все лицевые до конца.  

 

4 ряд без убавок:  

левая стенка пятки: все петли лицевые.  

 

узор для 64 петель: 2 лиц., *5 лиц., из накида - 1 лиц. скрещ., из второго накида - 

1 лиц., 1 лиц.* между звездочками повторить ещё два раза, 6 лиц. 

узор для 48 петель: 2 лиц., *5 лиц., из накида - 1 лиц. скрещ., из второго накида - 

1 лиц., 1 лиц.* между звездочками повторить ещё один раза, 6 лиц. 

 

правая стенка пятки: все лицевые. 

 

далее все нечетные ряды с убавками на стенках пятки, четные -  без убавок, то 

есть убавки делаем через ряд.  

 

5 ряд:  

левая стенка пятки: все петли лицевые, не довязывая три петли до начала узора 

- 2 вместе с наклоном вправо, 1 лиц. 

 

узор для 64 петель: 1 накид, 1 скрещ. лиц., 1 лиц., *2 вместе с наклоном влево, 2 

вместе с наклоном вправо, 2 лиц., 2 накида, 1 скрещ. лиц., 1 лиц.* - между 

звёздочками повторить ещё два раза, 2 вместе с наклоном влево, 2 вместе с 

наклоном вправо, 1 лиц., 1 скрещ. лиц., 1 накид. 
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узор для 48 петель: 1 накид, 1 скрещ. лиц., 1 лиц., *2 вместе с наклоном влево, 2 

вместе с наклоном вправо, 2 лиц., 2 накида, 1 скрещ. лиц., 1 лиц.* - между 

звёздочками повторить ещё один раз, 2 вместе с наклоном влево, 2 вместе с 

наклоном вправо, 1 лиц., 1 скрещ. лиц., 1 накид. 

 

правая стенка пятки: 1 лиц., 2 вместе с наклоном влево, все лицевые до конца. 

  

6 ряд:  

левая стенка пятки: все петли лицевые. 

 

узор для 64 петель: 3 лиц., *4 лиц., из накида - 1 лиц. скрещ., из второго накида - 

1 лиц., 2 лиц.* между звёздочками повторить ещё два раза, 5 лиц. 

узор для 48 петель: 3 лиц., *4 лиц., из накида - 1 лиц. скрещ., из второго накида - 

1 лиц., 2 лиц.* между звёздочками повторить ещё два раза, 5 лиц. 

 

правая стенка пятки: все петли лицевые. 

 

7 ряд: 

левая стенка пятки: все петли лицевые, не довязывая три петли до начала узора 

- 2 вместе с наклоном вправо, 1 лиц. 

узор для 64 и 48 петель: повторить 5 ряд. 

правая стенка пятки: 1 лиц., 2 вместе с наклоном влево, все лицевые до конца. 

 

8 ряд:  

левая стенка пятки: все петли лицевые. 

узор для 64 и 48 петель: повторить 6 ряд. 

правая стенка пятки: все петли лицевые. 

 

9 ряд:  

левая стенка пятки: все петли лицевые, не довязывая три петли до начала узора 

- 2 вместе с наклоном вправо, 1 лиц. 

узор для 64 и 48 петель: повторить 5 ряд. 

правая стенка пятки: 1 лиц., 2 вместе с наклоном влево, все лицевые до конца. 

 

10 ряд:  

левая стенка пятки: все петли лицевые. 

узор для 64 и 48 петель: повторить 6 ряд. 

правая стенка пятки: все петли лицевые. 
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11 ряд:  

левая стенка пятки: все петли лицевые, не довязывая три петли до начала узора 

2 вместе с наклоном вправо, 1 лиц. 

 

узор для 64 петель: 2 лиц., 2 вместе с наклоном вправо, 2 накида, 2 вместе с 

наклоном влево, 4 лиц., 2 вместе с наклоном вправо, 2 накида, 2 вместе с 

наклоном влево, 4 лиц., 2 вместе с наклоном вправо, 2 накида, 2 вместе с 

наклоном влево, 4 лиц., 2 вместе с наклоном вправо, 2 накида, 2 вместе с 

наклоном влево, 2 лиц. 

узор для 48 петель: 2 лиц., 2 вместе с наклоном вправо, 2 накида, 2 вместе с 

наклоном влево, 4 лиц., 2 вместе с наклоном вправо, 2 накида, 2 вместе с 

наклоном влево, 4 лиц., 2 вместе с наклоном вправо, 2 накида, 2 вместе с 

наклоном влево, 2 лиц. 

 

правая стенка пятки: 1 лиц., 2 вместе с наклоном влево, все лицевые до конца. 

  

12 ряд: 

левая стенка пятки: все петли лицевые. 

 

узор для 64 петель: 3 лиц., из накида - 1 лиц. скрещ., из второго накида - 1 лиц., 6 

лиц., из накида - 1 лиц. скрещ., из второго накида - 1 лиц., 6 лиц., из накида - 1 

лиц. скрещ., из второго накида - 1 лиц., 6 лиц., из накида - 1 лиц. скрещ., из 

второго накида - 1 лиц., 3 лиц. 

узор для 48 петель: 3 лиц., из накида - 1 лиц. скрещ., из второго накида - 1 лиц., 6 

лиц., из накида - 1 лиц. скрещ., из второго накида - 1 лиц., 6 лиц., из накида - 1 

лиц. скрещ., из второго накида - 1 лиц., 3 лиц. 

 

правая стенка пятки: все петли лицевые. 

 

13 ряд: 

левая стенка пятки: все петли лицевые, не довязывая три петли до начала узора 

2 вместе с наклоном вправо, 1 лиц. 

 

узор для 64 петель: 1 лиц., *2 вместе с наклоном вправо, 1 лиц., 2 накида, 1 лиц. 

скрещ., 2 вместе с наклоном влево, 2 лиц.*, повторить между звездочками еще 

два раза, 2 вместе с наклоном вправо, 1 лиц., 2 накида, 1 лиц. скрещ.,  2 вместе с 

наклоном влево, 1 лиц. 

узор для 48 петель: 1 лиц., *2 вместе с наклоном вправо, 1 лиц., 2 накида, 1 лиц. 

скрещ., 2 вместе с наклоном влево, 2 лиц.*, повторить между звездочками еще 
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один раз, 2 вместе с наклоном вправо, 1 лиц., 2 накида, 1 лиц. скрещ.,  2 вместе с 

наклоном влево, 1 лиц. 

 

правая стенка пятки: 1 лиц., 2 вместе с наклоном влево, все лицевые до конца. 

 

14 ряд: 

левая стенка пятки: все петли лицевые. 

 

узор для 64 петель: 3 лиц., *из накида - 1 лиц. скрещ., из второго накида - 1 лиц., 

6 лиц.*, повторить между звездочками еще два раза, из накида - 1 лиц. скрещ., из 

второго накида - 1 лиц., 3 лиц. 

узор для 48 петель: 3 лиц., *из накида - 1 лиц. скрещ., из второго накида - 1 лиц., 

6 лиц.*, повторить между звездочками еще один раз, из накида - 1 лиц. скрещ., из 

второго накида - 1 лиц., 3 лиц. 

 

правая стенка пятки: все петли лицевые. 

 

15 ряд: 

левая стенка пятки: все петли лицевые, не довязывая три петли до начала узора 

2 вместе с наклоном вправо, 1 лиц. 

 

узор для 64 петель: *2 вместе с наклоном вправо, 2 лиц., 2 накида, 1 лиц. скрещ., 

1 лиц., 2 вместе с наклоном влево* - повторить еще 3 раза.  

узор для 48 петель: *2 вместе с наклоном вправо, 2 лиц., 2 накида, 1 лиц. скрещ., 

1 лиц., 2 вместе с наклоном влево* - повторить еще 2 раза.  

 

правая стенка пятки: 1 лиц., 2 вместе с наклоном влево, все лицевые до конца. 

 

16 ряд: 

левая стенка пятки: все петли лицевые. 

 

узор для 64 петель: *3 лиц., из накида - 1 лиц. скрещ., из второго накида - 1 лиц., 

3 лиц.*, повторить между звездочками еще 3 раза. 

узор для 64 петель: *3 лиц., из накида - 1 лиц. скрещ., из второго накида - 1 лиц., 

3 лиц.*, повторить между звездочками еще 2 раза. 

 

правая стенка пятки: все петли лицевые. 

 

17 ряд: 
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левая стенка пятки: все петли лицевые, не довязывая три петли до начала узора 

2 вместе с наклоном вправо, 1 лиц. 

узор для 64 и 48 петель: повторить 15 ряд. 

правая стенка пятки: 1 лиц., 2 вместе с наклоном влево, все лицевые до конца. 

 

18 ряд: 

левая стенка пятки: все петли лицевые. 

узор для 64 и 48 петель: повторить 16 ряд. 

правая стенка пятки: все петли лицевые. 

 

19 ряд: 

левая стенка пятки: все петли лицевые, не довязывая три петли до начала узора 

2 вместе с наклоном вправо, 1 лиц. 

узор для 64 и 48 петель: повторить 15 ряд. 

правая стенка пятки: 1 лиц., 2 вместе с наклоном влево, все лицевые до конца. 

 

20 ряд: 

левая стенка пятки: все петли лицевые. 

узор для 64 и 48 петель: повторить 16 ряд 

правая стенка пятки: все петли лицевые. 

 

 

Раппорт узора по схеме №2 в высоту 20 рядов. С первого ряда после пятки мы 

закончили один раппорт узора. 

Далее продолжаем вязать узор с первого ряда по схеме №2 (ряды считаем от 

пятки). 

На стенках пятки через ряд продолжаем делать убавления (на левой стенке 

пятки, не доходя три петли до узора, вяжем две лицевые вместе с наклоном 

вправо и 1 лиц., на правой стенке пятки первую петлю вяжем лицевой, затем две 

петли вместе с наклоном влево).  

На стенках пятки убавляем до тех пор, пока общее число петель на спицах не 

вернется к изначальному набранному на спицы (48/64 петли). В этом моменте 

вы можете примерить носок на ногу и если вам много или мало петель, то 

убавить или наоборот убрать последние убавки, чтобы носок в стопе был 

пошире. Этим можно регулировать посадку носка по стопе (кто-то любит, чтобы 

носок сидел на ноге плотно, кто-то свободно). 

 

После последней убавки продолжаем вязать узор по схеме №2, а петли стенок 

пятки лицевыми без убавок до нужной нам длины.  
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!При некотором количестве петель, если в каждом ряду делать две убавки, 

четное число получиться не может. В этом случае последнюю убавку сделайте 

только с одной стороны пятки. 

 

Пересчитайте внимательно в этом месте петли, действительно ли их нужное 

количество.  Дойдя с ошибкой до мыска, нужно будет перевязывать, чтобы 

правильно распределить петли=) 

 

Далее продолжаем вязать без убавок часть лицевых петель стопы лицевыми 

петлями, а узор по схеме №2 до нужной нам длины: 

 надеваем носок на ногу, когда мизинчик только спрятался, начинаем мысок 

(ниже пункт 1); 

 вычитаем из необходимой длины стопы 5,5 см (длина мыска), для детских 

размеров 4 см - столько сантиметров нам нужно связать до начала убавлений. 

Длину стопы можно измерить по своей ноге (поставить ногу на лист бумаги, 

обвести ручкой и замерить длину от конца большого пальца до выступающей 

части пятки) или же посмотреть в таблице на стр. 3. 

 

 Для того, чтобы красиво перейти в мысок, узор нужно закончить в 5, 10, 15 

или 20 ряду по схеме (если при этом связанной длины стопы вам не 

хватает, то провяжите еще несколько рядов просто лицевыми петлями без 

узора, а потом уже приступайте к убавлениям на мыске (ниже пункт 1).  

 Для размера 37-38 я вяжу 3 раппорта и 5 рядов четвертого после пятки + 6 

рядов лицевыми петлями.  
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Мысок 

 
В мыске расписан принцип, по которому вы можете связать мысок с любым 

количеством петель. Для примера два ряда приведены для 48/64 петель.  

1. Провязываем один ряд лицевыми петлями, распределяя петли так, чтобы на 

каждой спице было равное количество петель (начало ряда не сдвигается, 

остаётся посередине пятки). 

2. Делим петли на каждой спице пополам. Если разделилось без остатка, то 

посередине будет «линия» из двух лицевых петель, если с остатком, то из одной. 

Например, 32/2 = 16+16, значит посередине будут две лицевые петли (31/2 = 

15+15+1, посередине между убавками будет 1 лиц. петля).  

Можно поставить маркеры с обеих сторон от линии, чтобы их не потерять. 

"Линия" всегда вяжется лицевыми петлями; 

3. Не доходя до "линии" две петли вяжем все петли лицевыми, убавка вправо (две 

петли вместе с наклоном вправо), "линия", убавка влево (две петли вместе в 

наклоном влево), лицевые до конца первой спицы. На второй - аналогично.  

Для 64 петель: 13 лиц., 2 вместе с наклоном вправо, 2 лиц., 2 вместе с наклоном 

влево, 13 лиц. 

Для 48 петель: 9 лиц., 2 вместе с наклоном вправо, 2 лиц., 2 вместе с наклоном 

влево, 9 лиц. 

4. Три ряда лицевыми петлями без убавок (два ряда лицевыми петлями для 

48-ми петель); 

5. Повторяем пункт 3; 

Для 64 петель: 12 лиц., 2 вместе с наклоном вправо, 2 лиц., 2 вместе с наклоном 

влево, 12 лиц. 
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Для 48 петель: 8 лиц., 2 вместе с наклоном вправо, 2 лиц., 2 вместе с наклоном 

влево, 8 лиц. 

Далее – все убавки аналогично. 

6. Два ряда лицевыми петлями без убавок (один ряд лицевыми петлями для 

48-ми петель); 

7. Повторяем пункт 3; 

8. Один ряд лицевыми петлями без убавок; 

9. Повторяем пункт 3; 

10. Один ряд лицевыми петлями без убавок; 

11. Повторяем пункт 3 (для 48-ми петель пропускаем следующие пункты 12-

14 и переходим сразу к пункту 15); 

12. Один ряд лицевыми петлями без убавок; 

13. Повторяем пункт 3; 

14. Один ряд лицевыми петлями без убавок; 

15. Повторяем пункт 3 в каждом ряду, пока на каждой спице не останется по 8 

петель. 

Если на каждой спице нечетное количество петель, то вяжем, пока не останется 

на каждой спице по 9 петель. Далее: первая спица - 3 лиц, две петли вместе с 

наклоном вправо, 4 лиц., вторая спица - 3 лиц., две петли вместе с наклоном 

влево, 4 лиц..  

16. Когда на каждой спице по 8 петель, вяжем: 4 лицевые петли, вытягиваем 

правую (рабочую) спицу влево и распределяем петли по 8 петель на каждую 

спицу (мы сместили начало ряда на четыре петли). 

Далее будем сшивать мысок нашего носочка трикотажным швом. 

Трикотажный шов (см. видео) 

Смотрим на носок на узор сверху. Рабочая нить 

свисает с дальней спицы.  

Отрезаем нить длиной около 20 см и вдеваем ее в 

иглу (фото справа): 

1. вводим иглу в первую петлю на нижней спице 

спереди назад, сбрасываем ее со спицы, затем 

вводим иглу в следующую петлю на нижней спице 

сзади вперёд, протягиваем нить (три фото ниже);  

 

https://drive.google.com/open?id=170qZ7S-x9fCPRg6_vuH5ofnMn0hJSN3V
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2. вводим иглу в первую петлю на верхней спице сзади вперёд, сбрасываем ее 

со спицы, вводим иглу в следующую петлю спереди назад, протягиваем нить; 

 
Повторяем п. 1-2 до конца. 

 

Заправляем оставшиеся кончики на изнаночной стороне носка.  

Готовые носочки стираем шампунем или специальным средством для шерсти 

при температуре не выше 30 градусов. Затем необходимо их прополоскать, 

завернуть в полотенце (оно впитает лишнюю влагу). Сушить рекомендуется на 

специальных блокаторах для носков. 

Чаще всего носочную пряжу из-за содержания в ней полиамида можно стирать в 

стиральной машине, поэтому проверьте этикетку от пряжи, это должно быть 

указано на ней.  
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Ура! Носочки готовы! 

 

Если возникнут вопросы, пишите. 

Готовые изделия, связанные по 

данному описанию, вы имеете право 

продавать, носить, дарить, 

фотографировать  Но не забывайте 

указывать ссылку на автора и 

использовать хэштег #tropic_socks  – 

мне будет интересно увидеть 

результаты ваших работ.  

 

Приятных петелек! 

 

Юля Вяжувий Instagram @viajeuvie 

https://www.instagram.com/viajeuvie/ 

 

https://www.instagram.com/viajeuvie/
https://www.instagram.com/viajeuvie/

